
配布数 回収数 回収率

15 13 86.7%

項目 チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ ご意見

環境・体制整備

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保
されていますか。 12 1 0

□人数が少ないときはいいですが、多いときは少し狭いかなと思
います。
□幼児なのでスペースはあると思います。小学校高学年などでは
少しせまいように感じます。移転後が楽しみです。

2 職員の配置数や専門性は適切ですか。 13 0 0 □運動面だけではなく、集団での活動への参加のさせ方などよく
工夫されていると感心します。

3
事業所の設備等は、障害の状況に応じて
適切な配慮がされていますか。 13 0 0 □気の散るような必要のないものはほぼないと思います。

4
活動場所【スタジオ】は清潔で、心地よく過ごせる環境
になっていますか。また、子どもたちの活動に合った空
間となっていますか。

12 0 0

適切な支援の提供

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、児童発達支援計画が作成されています
か。

13 0 0

6

児童発達支援計画は、子どもの支援に必要な項目が適切
に考慮され、その上で、具体的な支援内容が設定されて
いますか。また、計画に沿った支援が行われています
か。

13 0 0

7
活動内容が運動中心ですが、ケガ等リスク
管理ができていると感じますか。 13 0 0

□1人1人の動きに合わせて、見守りをしてくれています。ケガに
つながりそうなものは気が付いた職員の方がすぐに対応してい
ます。

8 ＊その他、Uプロジェクトで取り入れてもらいたい活動内
容があればお書きください。

保護者の皆さまへの説明等

9 支援の内容、利用者負担等について丁寧な
説明がなされていますか。 12 0 0

10
日頃から子どもの状況を保護者の皆さまと
伝え合い、子どもの発達の状況や課題に
ついて共通理解ができていますか。

12 0 0

11
保護者の皆さまに対しての面談や、育児に
関するアドバイス等の支援が行われて
いますか。 

9 3 0 □個々の困った対応は難しいので。

12
父母の会の活動の支援や、保護者会等の
開催等により保護者同士の連携や交流の
支援等がなされていますか。

4 8 0 □特定の保護者間のみ

13
子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備
するとともに、子どもや保護者に周知・説明し、苦情が
あった場合に迅速かつ適切に対応できていますか。

6 5 0 □どんなことがあるのか、あったのかわからないため。

14 子どもや保護者との話しやすい関係づくりや情報伝達の
ための配慮がされていますか。 11 1 0

□子どもが困った発信が難しいので、ここをどう拾うかが
課題かな？

15
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予
定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果を
子どもや保護者の皆さまに対して発信できていますか。

12 0 0

16 個人情報等の取扱いに十分配慮できていますか。 12 0 0 □封筒に入れて渡していただいてます。

非常時等の対応

17
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、
感染症対応マニュアルを策定し、保護者の
皆さまに周知・説明されていますか。

6 5 1 □聞いていないです。

18 非常災害の発生に備え、定期的に避難、
救出、その他必要な訓練が行われていますか。 6 5 1 □聞いていないです。

満足度

19 子どもは通所を楽しみにしていますか。 11 1 0
□毎回とても楽しみにしています。「ミニプロ行く」とご
機嫌になります。
□嫌な時あり。何が嫌なのかはわかりませんが。

20 事業所の支援に満足していますか。 12 0 0

【自由記述欄】
□大好きな運動を無理なく安全に行うことができ、子どもの力になっていると感じます。いつもありがとうございます。
□いつも楽しく通所させてもらってます。
□どんな運動がどんな効果を期待してやっているのか、１つ１つやっている時に言ってもらえたら嬉しいな～と思います。以前にミニプロ内で「これをすることでこんな運動につながるんです
よ」という説明がとても分かりやすかったので。

                                      　　　　　　児童発達支援 評価表
                               　　　～サービスの改善及び資質の向上を目指して～

ミニプロ


